Tabelul comparativ
la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii de Guvern nr. 99/2007cu privire la taxele de cazare în căminele instituțiilor de stat de învățământ
profesional tehnic secundar, profesional tehnic postsecundar, superior
și din domeniul științei și inovării

	
	Text în vigoare
	Modificarea propusă
	Text după modificare

	1.
	pentru masteranzii și doctoranzii care își fac studiile în bază de contract, postdoctoranzii și medicii înscriși pentru secundariat clinic cu vechime în muncă de medic, angajați și alte categorii de personal din domeniul educației din instituția respectivă sau din alte instituții de învățământ – costul integral al cheltuielilor în baza contractului de locațiune.
	1.1. la alineatul 6, cuvintele „alte categorii de personal din domeniul educației din instituția respectivă sau din alte instituții de învățământ” se substituie cu textul „alte persoane care nu se încadrează în categoriile enumerate mai sus”.
	pentru masteranzii și doctoranzii care își fac studiile în bază de contract, postdoctoranzii și medicii înscriși pentru secundariat clinic cu vechime în muncă de medic, angajați și alte persoane care nu se încadrează în categoriile enumerate mai sus – costul integral al cheltuielilor în baza contractului de locațiune.

	2.
	Pentru spațiile ocupate de angajații instituției și de alte categorii de personal din domeniul educației în care sunt instalate echipamente de măsurare individuale, taxa de cazare lunară va constitui 30% din costul calculat conform anexei nr.1 la prezenta hotărâre, cu condiția achitării separate de către aceștia a consumurilor conform echipamentelor de măsurare individuală și asumării tuturor cheltuielilor de întreținere a încăperilor conform contractului de locațiune.
	1.2. la alineatul 7, cuvintele „din domeniul educației” se exclud.
	[bookmark: _GoBack]Pentru spațiile ocupate de angajații instituției și de alte categorii de personal în care sunt instalate echipamente de măsurare individuale, taxa de cazare lunară va constitui 30% din costul calculat conform anexei nr.1 la prezenta hotărâre, cu condiția achitării separate de către aceștia a consumurilor conform echipamentelor de măsurare individuală și asumării tuturor cheltuielilor de întreținere a încăperilor conform contractului de locațiune.
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